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Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών Νάξου (Αγροτική Εταιρική Σύμπραξη Α.Ε. 

3o χιλιόμετρο επαρχιακής οδού Νάξου-Χαλκείου (θέση Λουκάκη), 84300, Νάξος 

Τ. (+30) 22850-25340, 22850-22883 
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Προς τον Δήμαρχο Νάξου και Μικρών Κυκλάδων κ. Δ. Λιανό 

naxos@naxos.gov.gr 

 

 

Κύριε Δήμαρχε,  

Σήμερα το μεσημέρι, ώρα 13:20, με ειδοποίησε τηλεφωνικά κάποια κυρία από τον 

Δήμο για τη ΣΗΜΕΡΙΝΗ, σε δύο ώρες περίπου, πρώτη διαβούλευση στο Δημαρχείο, 

με θέμα  το Γενικό Σχέδιο (Masterplan) Ύδρευσης των κατοίκων του Δήμου, που θα 

εκπονηθεί με την τεχνική υποστήριξη του Δικτύου Αειφόρων Νήσων (ΔΑΦΝΗ). Δεν 

λάβαμε ούτε καν ηλεκτρονικό μήνυμα. 

Σύμφωνα με το Δελτίου Τύπου που εκδώσατε, κι αυτό καθυστερημένα (ΠΡΟΧΘΕΣ) 

θα γίνει η παρουσίαση των πρώτων αποτελεσμάτων του Σχεδίου και η καταγραφή των 

απόψεων και προτάσεων των κατοίκων και φορέων των νησιών του Δήμου. 

Επειδή οι κοινωνικοί και οικονομικοί φορείς δεν είναι απλοί πολίτες για να 

ενημερώνονται με Δελτία Τύπου ή επισήμως με πρόσκληση της τελευταίας στιγμής. 

Επειδή η διαμόρφωση ενός ολοκληρωμένου και αποτελεσματικού σχεδίου 

αξιοποίησης των υδάτινων πόρων δεν αφορά μόνο στην ύδρευση, αλλά και στην 

άρδευση (είναι συγκοινωνούντα δοχεία αυτά) και η Ε.Α.Σ. Νάξου- η μεγαλύτερη 

οικονομική οντότητα τουλάχιστον στη Νάξο- έχει συγκροτήσει και διατυπώσει και στο 

παρελθόν τεκμηριωμένες προτάσεις, ειδικές για τον πρωτογενή τομέα, αλλά και 

συνολικά για το ζωτικό θέμα του νερού, που θα μας απασχολεί εντονότερα στο μέλλον. 

Θεωρούμε προσβλητικό και ατελέσφορο τον τρόπο προετοιμασίας της σημερινής 

δήθεν διαβούλευσης, χωρίς έγκαιρη ειδοποίηση και κοινοποίηση κάποιου κειμένου 

εργασίας για τη διατύπωση θέσεων και προτάσεων. 
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 Η προχειρότητα και η απαξίωση θεσμικών λειτουργιών, όπως είναι η διαβούλευση και 

ο διάλογος, και θεσμών καταξιωμένων στον χρόνο και την κοινωνία, όπως η Ένωση 

Αγροτικών Συνεταιρισμών Νάξου, δεν προοιωνίζεται κάτι ωφέλιμο και 

αποτελεσματικό για τον τόπο. 

 

Σε κάθε περίπτωση εμείς είμαστε παρόντες στον διάλογο, γιατί το θέμα είναι πρωτεύον 

και για μας, και στις δυο του διαστάσεις, παρόλο που αυτές τις μέρες τα στελέχη της 

Ε.Α.Σ. είναι στην Αθήνα για τη συμμετοχή στη Food Expo, τη μεγαλύτερη διεθνή 

έκθεση τροφίμων και ποτών στη νοτιοανατολική Ευρώπη, που θα πραγματοποιηθεί 

στο εκθεσιακό κέντρο Metropolitan Expo. Η εποικοδομητική παρουσία της Ε.Α.Σ. 

στην οικονομία και κοινωνία του νησιού είναι πανθομολογούμενη και ματαιοπονούν 

όσοι νομίζουν πως θα τρωθεί από τουλάχιστον πρόχειρες και επιπόλαιες ενέργειες και 

σκέψεις. 

Παρακαλώ να αναγνωστεί αυτή η παρέμβασή μας στην αποψινή σύσκεψη. 

 

Νάξος, 6-3-2025 

 

Δημήτρης Καπούνης 

Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος   
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